

Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): oponenta

Práci hodnotil(a): PhDr. Lada Hanzelínová, Ph.D.

Práci předložil(a): Helena Bílá

Název práce: Psychické aspekty vojenských misí

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cíl práce tak, jak byl stanoven v Zadání bakalářské práce - základní seznámení s důvody vojenských misí, jejich organizačním provedením a psychickými souvislostmi v životě vojáka - byl splněn jen z části. Práce téměř neseznamuje s důvody ani organizačním provedením misí, podstatou této práce jsou psychické aspekty vojenských misí, což byl pravděpodobně původní záměr.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Práce obsahuje velké množství informací ke zpracovávanému tématu, často se však nejedná o souvislý text, ale prostý výčet s nejasnými odkazy na použitý zdroj.

Zajímavou přílohou je přehled zahraničních vojenských misí, u kterého ale bohužel není uveden žádný zdroj informací.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

V textu se nachází nejen gramatické chyby, ale i překlepy.

Nejzávažnější problémy této práce jsou ale ve stylistice. Není možné, aby kapitola kvalifikační práce (například 3.2 na straně 12) sestávala z prostého výčtu bez jakéhokoli uvedení či dokonce bez jakéhokoli slovesa, nebo z jedné věty (kapitola 2.3 na straně 10). V práci je použito několik způsobů výčtů (s podržením - např. strana 10, 13 a 14, s odrážkou - např. strana 9, 15, 18 či s tečkou - např. strana 33), vždy jsou označeny pouze jako parafráze, nikoli citace.

V celé práci se nevyskytuje ani jedna pasáž označená jako citace.

Některé pasáže jsou prostou kopií textu publikovaného na internetu (např. strana 37). Je možné se domnívat, že těchto pasáží je více.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Přínosem této práce mohlo být zpracovávané téma, které mohlo poskytnout zajímavý a důležitý pohled na neobvyklé téma. Bohužel například v části 5.1 Důvody účasti Armády České republiky na zahraničních misích text uvádí: "O důvodech zahraničních misí slyšíme velmi často v médiích. Zejména, pokud se uvažuje o nasazení si českých vojáků. Pokud pomíneme mediální názory, je to jednoduché. ..." str. 16. Pokud autorka tento názor opravdu

zastává, neměl to být jeden z cílů práce.

Práce nesplňuje požadavky kladené na bakalářskou práci.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Objasněte způsob zpracovávání práce (parafráze, citace, sestavování výřků).

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

Nebyhověla

Datum: 27.5.2015

Podpis:

